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 الخامس 

 الرابع

أي   2= 6- 8
 تزید بطولتین

5 +3 =8  
 بطولات 

 حصل الصف الخامس على أكبر عدد من البطولات 

 باستخدام عملیة الجمع، حیث قمت بجمع عدد بطولات الصف الثالث 

 مع عدد بطولات الصف الرابع

 منى ومشاعل، ریم و رھف و ھدى 

درجة 60=80- 140  

درجة 40=60- 100  

ھیا وسمر  
140 +80
=220  

 وجدت الإجابة باستخدام الجمع حیث قمت بجمع كل درجة من

220حتى توافق الناتج مع  140درجات الطالبات مع   .  

 نعم، ارتفاع وانخفاض أسھم البورصة 

الفترة   كان ارتفاع أحد الأعمدة یقع فيعندما یكون إیجاد القیمة الدقیقة صعباً، فمثلاً لو 
فإنھ یصعب في بعض الأحیان تحدید القیمة الدقیقة  ) 100+ 80(  لا، لأن قراءة البیانات ستصبح صعبة حیث ستبدو الأعمدة متقاربة جداً  
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